
ЗВІТ за 2022 рік
про здійснену роботу з питань соціально-економічного розвитку 

Білоліського старостинського округу

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту.

Я, Шульга Юрій Миколайович — староста села Білолісся звітую за 
роботу 2022 року.

В селі Білолісся згідно записів книг погоподарського обліку налічується 
812 господарств, населення - 1850 жителів, фактично проживає населення 1770 
чоловік. На території села проживають також внутрішньо переміщені особи, 
яким допомагаємо (одягом, продуктами та дровами).

В селі працює: амбулаторія, ліцей де є укриття, дитсадок, будинок 
культури, музична школа, сільська бібліотека, поштове відділення зв’язку. А 
також працює п’ять магазинів та кафе «Рандеву». На території села є церква.

Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях 
виконавчого комітету Татарбунарської міської ради.

, Прийом громадян проводжу по місщо роботи в межах робочого часу та в 
позаробочий час за місцем проживання жителів села

Надається допомога жителям різного характеру, пропозицій, інформації 
посадовими особами. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають 
на території села, подаються документи пільгових категорій в Управління 
праці та соціального захисту населення для надання компенсацій для 
придбання твердого палива та використання електроенергії.

Проводиться робота но благоустрою села (прибирання та косіння 
бур’янів узбіччя, під’їзних доріг та пам’ятних місць).

Щодо вуличного освітлення, відбувається заміна ламп. Ведеться облік 
показників лічильників вуличного освітлення.

Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг.
За звітній період мною, видано довідок - 258 (різного характеру). 

Відповідно до покладених на мене повноважень вчиняю такі нотаріальні дії:
- посвідчення підпису на дорученнях (15);
- готую відповідні документи для оформлення спадщини громадянам.
Проводжу видачу необхідних довідок для оформлення права власності на 

нерухоме майно. Зареєстровано в цьому році 6 заповітів. Засвідчую 
документи та вірність їх копій.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 
військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до призовної 
дільниці.

Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села. 
Приймаються заяви та декларації для нарахування субсидії та різних видів 
пільг. Документи подаються в управління праці та соціального захисту
населення для надання компенсацій на придбання твердого палива та 
використання електроенергії.

А. також проводиться реєстрація та зняття з реєстрації громадян.



На території села проводяться масові заходи по відзначенню державних 
свят, святкування Дня села, змагання з футболу за підтримки Татарбунарської 
міської ради та землекористувачів, велика їм вдячність.

На території села працює КЗ TMP «Джерело Білолісся» для надання 
послуг з водопостачання населенню. Проходе заміна центрального 
водопостачання по вулиці Дубшїна та здійснена закупка нових матеріалів.

Провели роботу по єїшлшшю та зачистці сухостійних аварійних дерев 
біля школи, амбулаторії та біля будинку вчителів, а також ліквідували 
сухостійні дерева на території парку будинку культури, які несли загрозу 
населенню.

В цьому році привели до ладу, побілили та пофарбували автобусну 
зупинку на трасі Одеса-Ренї. Також по селу Білолісся встановили ще дві 
автобусні зупинки.

В ДНЗ «ясла-еадок Сонечко» вже в стадії завершення бомбосховище.
В Білоліському ліцеї відремонтували спортивну залу та відбувається 

оновлення вхідної арки з площадкою до центрального входу в ліцей.
Взимку велася розчистка доріг від снігових заметів по вулицях села.

* В літку проводилися роботи по благоустрою: знищення бур’янів 
механічним способом (скошування) та зачистка стихійних сміттєзвалищ.

Вже третій рік працює сільська бібліотека-філія за підтримки 
Татарбунарської міської ради, відвідують як дорослі так і діти.

*


